
​Notulen  clusterbrede MR-vergadering WereldKidz Maarssen​

​Wanneer: 7 oktober 2025​
​Tijd: 17.30 uur​
​Waar: Wereldkidz Palet,​​Buitenweg 310-312 3602 ZK​​Maarssen​
​Voorzitter: Stijn Kooistra​
​Notulist: Caroline​
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​1.​ ​Welkom:​
​Opening​

​● notulist: Caroline​
​● mededelingen:​
​● Toehoorder: Soheila Rauf (Triangel ouder)​

​Voorzitter​

​2.​ ​Vaststellen notulen vorige vergadering​ ​Voorzitter​

​3.​ ​Update GMR​ ​Otto​ ​Otto​
​Afwezig​

​4.​ ​Van het MT​

​●​ ​schoolgids​
​●​ ​talentkidz​
​●​ ​schoolambitie: integratie taal-lezen en​

​wereldoriëntatie​

​Bezetting​​op orde. Minder ruimte door verrassingen​
​in personele bezetting.​

​Feedback​​schoolgids​​verwerkt. Nieuwe versie staat​
​in map MR.​

​Jantina​



​aanpassing​​beleid mobiele telefoon​​: niet gebruikt​
​onder schooltijd; verwijdering van uitzondering.​
​Toevoeging Burgerschap: sociale media. Op de​
​volgende agenda schoolambitie sociale media​
​toevoegen.​

​Talentkidz:​​naschools aanbod voor alle​
​Wereldkidzscholen met aandacht voor doorgaande lijn​
​aanbod tijdens en na schooltijd. Talentkidz voorheen​
​breed aanbod met specialisatie per school. Nu minder​
​aanbod omdat aanbieders daar hoge prijs voor​
​vragen. Dit komt niet overeen met doel van​
​kansengelijkheid. Subsidies zijn weggevallen​
​waardoor de kosten zijn gestegen.​

​Verlengde schooldag valt onder onderwijstijd.​
​Wereldkidz Maarssen voldoet aan de urennorm. We​
​bieden sommige leerlingen extra onderwijstijd aan.​
​Deze lessen worden gegeven door onze eigen​
​leerkrachten. Hierdoor geen kosten voor ouders.​
​Inspectie oordeel: goed, mede door verlengde​
​schooldag. Doel van de verlengde schooldag is​
​onderwijsachterstand vermijden of verkleinen.​
​Koppeling met SEO-doelen die worden aangeboden in​
​het onderwijs. Trainingen die zowel na als onder​
​schooltijd worden aangeboden (bouwlezen,​
​SEO-trainingen, extra rekentijd/rekenspelletjes,​
​verlengde schooldag motoriek, zomerkidz).​
​Met het label Talentkidz wordt duidelijker waar we​
​mee bezig zijn, daarom wordt in de schoolgids een​
​wijziging gemaakt onder het label Talentkidz.​
​Onderwijscafé's kunnen worden gekoppeld aan​
​Talenkidz zodat ouders meer geïnformeerd zullen zijn.​
​Hiermee hervormen we Talentkidz. Er komt een pilot​
​waarbij naast genodigde kinderen ook een open​
​inschrijving komt voor de overige leerlingen van de​
​school.​

​Kinderen die naar de BSO gaan op een locatie buiten​
​de school, kunnen niet deelnemen aan verlengde​
​schooldagen. Wereldkidz kan hier geen rol in spelen.​

​MR stuurt mail mochten er bezwaren zijn t.o.v.​
​aangepaste teksten schoolgids. Instemming uiterlijk​
​zondag 12 oktober.​



​Thematisch onderwijs​
​Positieve feedback van kinderen thuis. Enthousiasme​
​varieert per thema.​
​Doel is een samenhangend curiculum met een​
​opbouw van leerjaar naar leerjaar waarbij kinderen​
​met en van elkaar leren. De gemeenschappelijke​
​kennisbasis is gedeelde kennis die onze leerlingen​
​met elkaar delen en overeenkomt met de kerndoelen​
​van onder andere wereldoriëntatie. Volgend jaar voor​
​het eerst herhaling van de cyclus. De thema's worden​
​constant aangepast een vernieuwingen zoals nieuwe​
​kerndoelen en verbeteringen n.a.v. ervaringen die in​
​voorgaande thema's zijn opgedaan.​

​Begrijpend lezen is geïntegreerd in thematisch​
​onderwijs. De rijke teksten hebben als doel de kennis​
​over de onderwerpen van de thema's te vergroten.​
​Het leesonderwijs wordt mede ontwikkeld door de​
​ontwikkelgroep lezen.​

​De doelen voor 2024-2025 m.b.t de ontwikkeling van​
​thematisch onderwijs zijn gehaald. Deze worden​
​aangescherpt. Voor 2025-2026 worden de doelen​
​uitgebreid met doelen voor vakken zoals Engels,​
​studievaardigheden, woordenschatonderwijs, en​
​volgens de nieuwe kerndoelen het stellen en​
​mondelinge taalvaardigheid. Daarnaast wordt​
​onderzocht of burgerschap en mediawijsheid kunnen​
​worden geïntegreerd. Ontwikkelgroepen werken​
​samen om thematisch onderwijs vorm te geven. Het​
​is echt een gezamenlijk ontwerp waar veel met veel​
​enthousiasme aan en mee wordt gewerkt.​
​De uitdaging zit in de tijd die het ontwikkelen en​
​voorbereiden van de lessen kost. De verwachtingen​
​voor de leerlingen zijn hoog, waardoor we inzetten op​
​preteachen bij de leeslessen. Daarnaast willen we​
​graag tegemoet komen aan de verschillende​
​leerbehoeften van de leerlingen door zowel in te​
​zetten op het ontwikkelen van praktische als​
​cognitieve vaardigheden en creativiteit.​

​T.O. is zichtbaar in het portfolio. Ouders geven terug​
​dat het voor ouders nog niet helemaal duidelijk is. Het​
​is nog even wennen omdat het minder concreet is​



​dan bij een aanduiding van de individuele onderdelen​
​van T.O. (ak, ges, begrijpend lezen)​

​Thema afsluiting:​
​Jaarplanning maken voor afsluitingen en delen in​
​Parro.​

​5.​ ​Vaststellen jaarverslag 2024-2025​
​Bespreken eventuele op of aanmerkingen en​
​vaststellen jaarverslag 2024-2025​

​vastgesteld​

​6.​ ​Vooruitblik komend jaar:​
​-​ ​Welke onderwerpen willen we aan bod laten​

​komen?​

​schoolambitie​​verdieping op burgerschap en​
​digitale geletterdheid (o.a. social media wijsheid;​
​hoe mee omgaan in onderwijs?)​

​-​ ​Wanneer en waar vergaderen we en wie​
​notuleert en zit voor?​

​-​ ​zie: data vergaderingen. Locatie wordt nog​
​bepaald. Op 18 mei beoordelen we of de​
​vergadering van 7 juli nog nodig is.​

​Voorzitter vacature. Mogelijkheid is een​
​ouder-leerkracht combinatie waarbij de ouder de​
​vergaderingen voorzit. Rick wil als ouder de​
​voorzitterrol op zich nemen. De leerkrachten gaan​
​overleggen en volgende vergadering is de​
​aankondiging van de voorzitters.​

​7.​ ​Spreekruimte toehoorders:​
​Fijne ervaring. Geen overige toevoegingen.​

​8.​ ​Rondvraag / Wvttk​ ​Allen​

​9.​ ​Locatieoverleg (situationeel)​
​-​ ​WereldKidz Bontenest (nieuwbouw)​

​op volgende vergadering:​ ​●​ ​schoolambitie: verdieping op burgerschap en​
​digitale geletterdheid (oa social media wijsheid;​
​hoe mee omgaan in onderwijs?)​



​Data vergaderingen​

​Vergaderdata 2025 - 2026​

​Voorstel:​
​dinsdag 7 oktober, (17.30) Palet​
​maandag 12 januari (19.30)​
​donderdag 5 maart (17.30)​
​maandag 18 mei (19.30)​
​donderdag 7 juli (17.30)​


